

WEB 2.0 TOOLS IN EDUCATION

2016-1-TR01-KA219-034289

Newsletter 5

WEB 2.0 TOOLS IN EDUCATION

Proiectul nostru își propune să împărtășească tuturor factorilor interesați experiența dobândită privind utilizarea instrumentelor Web 2.0 în activitatea didactică. În acest fel, proiectul nostru va fi valorificat la maximum.

Durata acestuia este de doi ani (din septembrie 2016 până în august 2018). Cele șapte țări partenere sunt: Turcia, România, Grecia, Italia, Spania, Bulgaria și Macedonia.

Ce am făcut până acum?

De la publicarea primului buletin, proiectul nostru a evoluat, implementând activitățile stabilite prin proiect. În cadrul celei de-a cincea întâlniri organizate la Nallihan în iunie 2018, fiecare școală parteneră a prezentat activitățile de diseminare a rezultatelor proiectului în țările partenere. De asemenea, au fost prezentate rezultatele concursului pentru elevi organizat la nivelul fiecărei școli. Acesta a avut ca scop prezentarea unui aspect referitor la Uniunea Europeană, cu ajutorul instrumentelor Web 2.0.

Echipa din Spania a prezentat broșura de diseminare a exemplor de bune practici elaborată în cadrul proiectului.

Deoarece a fost ultima întâlnire transnațională, echipa a discutat despre întocmirea raportului final.

Următorii pași

În continuare, ne propunem continuarea implementării instrumentelor digitale în cadrul activităților formale și nonformale organizate în școala noastră. Rezultatele acestora vor fi diseminate în rândul tuturor partenerilor educaționali prin intermediul site-ului școlii și a paginii de Facebook.

Proiectul nostru în presă!

- <http://www.scoala171pi.ro/erasmus-noutati/>
- <https://psnews.ro/instrumente-web-2-0-in-activitatea-didactica-218159/>
- <https://jurnalul.antena3.ro/stiri/educatie/profesorii-folosesc-aplicatiile-online-in-cadru-lectiilor-780765.html>



FIȚI ALĂTURI DE NOI!

Vă invităm să ne fiți alături și să împărtășiți ideile dvs. cu privire la acest proiect.

Mai multe informații despre proiectul nostru:



Diana BELDIMAN
Coordonatorul echipei din România
sdiana.maria@yahoo.com